
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 02549
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE – 2006 – SEGUNDO TURNO
Local da Pesquisa:  BRASIL
Data da Pesquisa: 08/2006
Tamanho da Pesquisa: 7133
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

158 2.2 2.2 2.2
1279 17.9 17.9 20.1
1681 23.6 23.6 43.7
1460 20.5 20.5 64.2
1553 21.8 21.8 86.0
1002 14.0 14.0 100.0
7133 100.0 100.0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

3435 48.2 48.2 48.2
3698 51.8 51.8 100.0
7133 100.0 100.0

p1 No dia 29 de outubro haverá o segundo turno da eleição para presidente da República. Em 
quem você vai votar para presidente da República no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

2452 34.4 34.4 34.4
3679 51.6 51.6 86.0

222 3.1 3.1 89.1

49 .7 .7 89.8
731 10.2 10.2 100.0

7133 100.0 100.0
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p3 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2737 38.4 38.4 38.4
3964 55.6 55.6 93.9

242 3.4 3.4 97.3

190 2.7 2.7 100.0
7133 100.0 100.0

p4 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
10
11
12
13
14
15
16
19
20
22
23
24
25
35
40
43
44
45
49
50
53
54
56
66
69
99

1 .0 .0 .0
1 .0 .0 .0
7 .1 .1 .1

38 .5 .6 .7
3381 47.4 49.1 49.7

6 .1 .1 49.8
66 .9 1.0 50.8

2 .0 .0 50.8
1 .0 .0 50.8
1 .0 .0 50.8
1 .0 .0 50.9
7 .1 .1 51.0
2 .0 .0 51.0
8 .1 .1 51.1
6 .1 .1 51.2
2 .0 .0 51.2
9 .1 .1 51.4
1 .0 .0 51.4

2194 30.8 31.8 83.2
1 .0 .0 83.2
3 .0 .0 83.3
2 .0 .0 83.3
2 .0 .0 83.3
1 .0 .0 83.3
1 .0 .0 83.4
1 .0 .0 83.4

14 .2 .2 83.6
1 .0 .0 83.6
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p4 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

103
111
112
123
131
171
180
213
454
476
900
991
992
993
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
997
Total

Omisso Sistema
Total

1 .0 .0 83.6
2 .0 .0 83.6
1 .0 .0 83.6
1 .0 .0 83.6
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
1 .0 .0 83.7
3 .0 .0 83.8
9 .1 .1 83.9

60 .8 .9 84.8
956 13.4 13.9 98.7

91 1.3 1.3 100.0

1 .0 .0 100.0
6891 96.6 100.0

242 3.4
7133 100.0

p5 Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ...
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6224 87.3 89.6 89.6

679 9.5 9.8 99.4

40 .6 .6 100.0
6943 97.3 100.0

190 2.7
7133 100.0

Page 3



p6 Se você não votar em_____________  você votaria em __________________, votaria em branco ou 
anularia seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Geraldo Alckmin
12 Lula
95 Em branco
96 Nulo/ em nenhum dos 
dois
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

17 .2 2.6 2.6
214 3.0 33.2 35.8
135 1.9 20.9 56.7
102 1.4 15.8 72.6
129 1.8 20.0 92.6

48 .7 7.4 100.0
645 9.0 100.0

6488 91.0
7133 100.0

p7 Se você não votar em_____________  você votaria em __________________

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Geraldo Alckmin
12 Lula
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 .0 3.8 3.8
15 .2 28.3 32.1
13 .2 24.5 56.6
23 .3 43.4 100.0
53 .7 100.0

7080 99.3
7133 100.0

p8 Você foi votar no primeiro turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

6894 96.6 96.6 96.6
239 3.4 3.4 100.0

7133 100.0 100.0
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p9 Em qual candidato você votou no primeiro turno das eleições para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
22 Ana Maria Rangel
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
999 Não foi votar
Total

137 1.9 1.9 1.9
6 .1 .1 2.0

2435 34.1 34.1 36.1
478 6.7 6.7 42.8

3463 48.5 48.5 91.4
5 .1 .1 91.5
2 .0 .0 91.5
8 .1 .1 91.6

256 3.6 3.6 95.2

104 1.5 1.5 96.6
239 3.4 3.4 100.0

7133 100.0 100.0

p16 O presidente Lula completou três anos e nove meses de governo. Na sua opinião 
o presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

923 12.9 12.9 12.9
2640 37.0 37.0 50.0
2363 33.1 33.1 83.1

464 6.5 6.5 89.6
676 9.5 9.5 99.1

67 .9 .9 100.0
7133 100.0 100.0
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p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

89 1.2 1.2 1.2
155 2.2 2.2 3.4
220 3.1 3.1 6.5
326 4.6 4.6 11.1
905 12.7 12.7 23.8
634 8.9 8.9 32.7

1019 14.3 14.3 46.9
1382 19.4 19.4 66.3

633 8.9 8.9 75.2
1222 17.1 17.1 92.3

443 6.2 6.2 98.5
105 1.5 1.5 100.0

7133 100.0 100.0

p18 No último dia 12 de outubro teve início o horário eleitoral gratuito na TV 
para o segundo turno das eleições. Você assistiu algum dia pela TV à 

propaganda dos candidatos a presidente no horário eleitoral gratuito do 
segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3764 52.8 52.8 52.8
3369 47.2 47.2 100.0
7133 100.0 100.0

p19a Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a presidente 
GERALDO ALCKMIN no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

3594 50.4 50.4 50.4
3539 49.6 49.6 100.0
7133 100.0 100.0

p19b Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a presidente 
LULA no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

3644 51.1 51.1 51.1
3489 48.9 48.9 100.0
7133 100.0 100.0
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p20a Como você avalia o desempenho de GERALDO ALCKMIN no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

463 6.5 12.9 12.9
1444 20.2 40.2 53.1
1063 14.9 29.6 82.6

252 3.5 7.0 89.6
321 4.5 8.9 98.6

51 .7 1.4 100.0
3594 50.4 100.0
3539 49.6
7133 100.0

p20b Como você avalia o desempenho de LULA no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

609 8.5 16.7 16.7
1525 21.4 41.8 58.6

996 14.0 27.3 85.9
214 3.0 5.9 91.8
257 3.6 7.1 98.8

43 .6 1.2 100.0
3644 51.1 100.0
3489 48.9
7133 100.0

p21a Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: bem feita/bem produzida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

2634 36.9 36.9 36.9
3141 44.0 44.0 81.0

537 7.5 7.5 88.5

272 3.8 3.8 92.3
381 5.3 5.3 97.6
168 2.4 2.4 100.0

7133 100.0 100.0
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p21b Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: criativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

1988 27.9 27.9 27.9
3365 47.2 47.2 75.0

752 10.5 10.5 85.6

391 5.5 5.5 91.1
429 6.0 6.0 97.1
208 2.9 2.9 100.0

7133 100.0 100.0

p21c Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: verdadeira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

4142 58.1 58.1 58.1
2140 30.0 30.0 88.1

301 4.2 4.2 92.3

164 2.3 2.3 94.6
221 3.1 3.1 97.7
165 2.3 2.3 100.0

7133 100.0 100.0

p21d Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: emocionante/ comovente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

877 12.3 12.3 12.3
2104 29.5 29.5 41.8
1415 19.8 19.8 61.6

960 13.5 13.5 75.1
1567 22.0 22.0 97.1

210 2.9 2.9 100.0
7133 100.0 100.0
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p21e Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: bem-humorada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

874 12.3 12.3 12.3
2312 32.4 32.4 44.7
1251 17.5 17.5 62.2

970 13.6 13.6 75.8
1521 21.3 21.3 97.1

205 2.9 2.9 100.0
7133 100.0 100.0

p21f Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: clara em relação as propostas de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

4147 58.1 58.1 58.1
2134 29.9 29.9 88.1

304 4.3 4.3 92.3

150 2.1 2.1 94.4
220 3.1 3.1 97.5
178 2.5 2.5 100.0

7133 100.0 100.0

p21g Vou citar alguns aspectos da propaganda no horário eleitoral gratuito e gostaria que você me 
dissesse a importância de cada um na sua escolha de um candidato a presidente de acordo com 

esse cartão: critica em relação ao adversario

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Um pouco importante
5 Nada importante
99 Não sabe
Total

681 9.5 9.5 9.5
1334 18.7 18.7 28.2

887 12.4 12.4 40.7

832 11.7 11.7 52.3
3180 44.6 44.6 96.9

219 3.1 3.1 100.0
7133 100.0 100.0
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p22a E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais bem 

produzidas/ bem feitas Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1355 19.0 39.0 39.0
1735 24.3 49.9 88.9

150 2.1 4.3 93.3
234 3.3 6.7 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0

p22b E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais bem 

criativas Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1331 18.7 38.3 38.3
1761 24.7 50.7 89.0

176 2.5 5.1 94.1
206 2.9 5.9 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0

p22c E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais 

verdadeiras Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1237 17.3 35.6 35.6
1711 24.0 49.3 84.9

301 4.2 8.7 93.5
225 3.2 6.5 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0
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p22d E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais 

comoventes Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1008 14.1 29.0 29.0
1773 24.9 51.0 80.1

480 6.7 13.8 93.9
213 3.0 6.1 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0

p22e E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais bem 

humoradas Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

943 13.2 27.1 27.1
1680 23.6 48.4 75.5

597 8.4 17.2 92.7
254 3.6 7.3 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0

p22f E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral gratuito 
na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas mais clareza quanto as 

propostas de governo Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1407 19.7 40.5 40.5
1757 24.6 50.6 91.1

165 2.3 4.7 95.8
145 2.0 4.2 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0
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p22g E considerando as propagandas dos candidatos a presidente no horário eleitoral 
gratuito na TV, de um modo geral, na sua opinião, qual deles têm propagandas maisa criticas 

em relação ao adversario Geraldo Alckmin ou Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 Lula
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2199 30.8 63.3 63.3
901 12.6 25.9 89.2
121 1.7 3.5 92.7
253 3.5 7.3 100.0

3474 48.7 100.0
3659 51.3
7133 100.0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PPB/ PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
14 PSOL
15 PV
99 Recusa
Total

464 6.5 6.5 6.5
1268 17.8 17.8 24.3

71 1.0 1.0 25.3
407 5.7 5.7 31.0

33 .5 .5 31.4
6 .1 .1 31.5

138 1.9 1.9 33.5
20 .3 .3 33.7

116 1.6 1.6 35.4
21 .3 .3 35.7
75 1.1 1.1 36.7

315 4.4 4.4 41.1
4122 57.8 57.8 98.9

41 .6 .6 99.5
35 .5 .5 100.0

1 .0 .0 100.0
7133 100.0 100.0
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p26 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu/ não acredita 
em Deus
98 Outras Respostas
Total

1200 16.8 16.8 16.8

415 5.8 5.8 22.6

74 1.0 1.0 23.7
21 .3 .3 24.0

243 3.4 3.4 27.4

4620 64.8 64.8 92.1
11 .2 .2 92.3

155 2.2 2.2 94.5
357 5.0 5.0 99.5

35 .5 .5 100.0

2 .0 .0 100.0
7133 100.0 100.0

PEA Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Na sua ocupação principal você é: ____. (SE NÃO) Você 
só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro

1730 24.3 24.3 24.3
716 10.0 10.0 34.3

388 5.4 5.4 39.7
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PEA Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Na sua ocupação principal você é: ____. (SE NÃO) Você 
só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Funcionário público
4 Autônomo regular
5 Profissional liberal
6 Empresa
7 Free-lance/ bico
8 Estagiário/ aprendiz
9 Outros
10 Desempregado
11 Dona de casa
12 Aposentado
13 Estudante
14 Vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado
Total

388 5.4 5.4 39.7
412 5.8 5.8 45.5

33 .5 .5 46.0
149 2.1 2.1 48.1
991 13.9 13.9 62.0

45 .6 .6 62.6
131 1.8 1.8 64.4
494 6.9 6.9 71.3
721 10.1 10.1 81.5
791 11.1 11.1 92.5
313 4.4 4.4 96.9

34 .5 .5 97.4
92 1.3 1.3 98.7
93 1.3 1.3 100.0

7133 100.0 100.0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
99 Recusa
Total

321 4.5 4.5 4.5
2256 31.6 31.6 36.1

896 12.6 12.6 48.7

792 11.1 11.1 59.8

1970 27.6 27.6 87.4

404 5.7 5.7 93.1

383 5.4 5.4 98.4

110 1.5 1.5 100.0
1 .0 .0 100.0

7133 100.0 100.0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar mensal na sua casa, segundo esse cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 700,00
2 De R$ 701,00  até R$ 
1.050,00
3 De R$ 1.051,00  até R$ 
1.750,00
4 De R$ 1.751,00  até R$ 
3.500,00
5 De R$ 3.501,00 até R$ 
7.000,00
6 De R$ 7.001,00 até R$ 
17.500,00
7 R$ 17.501,00 ou mais
99 Não sabe
Total

3112 43.6 43.6 43.6
1425 20.0 20.0 63.6

1165 16.3 16.3 79.9

821 11.5 11.5 91.4

312 4.4 4.4 95.8

91 1.3 1.3 97.1

17 .2 .2 97.3
190 2.7 2.7 100.0

7133 100.0 100.0

p30 Você tem telefone fixo em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

3700 51.9 51.9 51.9
3433 48.1 48.1 100.0
7133 100.0 100.0

p31 Você vai estar aqui na cidade para votar no dia 29 de outubro, ou pretende sair da cidade e 
justificar ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai estar na cidade e 
votar
2 Vai sair da cidade e 
justificar
99 Não sabe
Total

6994 98.1 98.1 98.1

68 1.0 1.0 99.0

71 1.0 1.0 100.0
7133 100.0 100.0
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p32a Você está passando por este local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

2312 32.4 32.4 32.4
3280 46.0 46.0 78.4

137 1.9 1.9 80.3
1404 19.7 19.7 100.0
7133 100.0 100.0

p32b Você está passando por este local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

11 .2 1.3 1.3
626 8.8 72.2 73.5

73 1.0 8.4 81.9
157 2.2 18.1 100.0
867 12.2 100.0

6266 87.8
7133 100.0

p32c Você está passando por este local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Estuda
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

13 .2 65.0 65.0
7 .1 35.0 100.0

20 .3 100.0
7113 99.7
7133 100.0

p32d Você está passando por este local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Outros
Omisso 0
Total

1 .0 100.0 100.0
7132 100.0
7133 100.0
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p34 Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
99 Não sabe
Total

3280 46.0 46.0 46.0
920 12.9 12.9 58.9

2481 34.8 34.8 93.7
177 2.5 2.5 96.1
190 2.7 2.7 98.8

82 1.1 1.1 100.0
3 .0 .0 100.0

7133 100.0 100.0

p35 Vou lhe entregar uma cédula com os nomes dos candidatos a presidente. Você poderia 
por favor marcar com um X, nesta cédula, o nome do candidato a presidente em quem você 

vai votar no próximo dia 29 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

2698 37.8 37.8 37.8
3862 54.1 54.1 92.0

118 1.7 1.7 93.6
261 3.7 3.7 97.3
194 2.7 2.7 100.0

7133 100.0 100.0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

2330 32.7 32.7 32.7
1116 15.6 15.6 48.3

3687 51.7 51.7 100.0
7133 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

52 .7 .7 .7
106 1.5 1.5 2.2
206 2.9 2.9 5.1
182 2.6 2.6 7.7
186 2.6 2.6 10.3
187 2.6 2.6 12.9
166 2.3 2.3 15.2
183 2.6 2.6 17.8
169 2.4 2.4 20.1
201 2.8 2.8 23.0
197 2.8 2.8 25.7
184 2.6 2.6 28.3
159 2.2 2.2 30.5
152 2.1 2.1 32.7
190 2.7 2.7 35.3
140 2.0 2.0 37.3
178 2.5 2.5 39.8
159 2.2 2.2 42.0
121 1.7 1.7 43.7
155 2.2 2.2 45.9
167 2.3 2.3 48.2
156 2.2 2.2 50.4
147 2.1 2.1 52.5
140 2.0 2.0 54.4
174 2.4 2.4 56.9

92 1.3 1.3 58.2
165 2.3 2.3 60.5
151 2.1 2.1 62.6
113 1.6 1.6 64.2
126 1.8 1.8 65.9
121 1.7 1.7 67.6
123 1.7 1.7 69.4
126 1.8 1.8 71.1
127 1.8 1.8 72.9
108 1.5 1.5 74.4

82 1.1 1.1 75.6
115 1.6 1.6 77.2

96 1.3 1.3 78.5
95 1.3 1.3 79.9
92 1.3 1.3 81.2 Page 18



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
90
Total

92 1.3 1.3 81.2
99 1.4 1.4 82.5
82 1.1 1.1 83.7
86 1.2 1.2 84.9
75 1.1 1.1 86.0

100 1.4 1.4 87.4
60 .8 .8 88.2
79 1.1 1.1 89.3
84 1.2 1.2 90.5
66 .9 .9 91.4
77 1.1 1.1 92.5
51 .7 .7 93.2
68 1.0 1.0 94.2
75 1.1 1.1 95.2
46 .6 .6 95.9
58 .8 .8 96.7
32 .4 .4 97.1
43 .6 .6 97.7
28 .4 .4 98.1
25 .4 .4 98.5
22 .3 .3 98.8
15 .2 .2 99.0
13 .2 .2 99.2
12 .2 .2 99.3

8 .1 .1 99.4
9 .1 .1 99.6

11 .2 .2 99.7
6 .1 .1 99.8
3 .0 .0 99.8
4 .1 .1 99.9
2 .0 .0 99.9
2 .0 .0 100.0
2 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

7133 100.0 100.0
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